01 апреля 2020 г. (среда)     

Дисциплина: Математика

Группа: № 78
Урок № 67
Тема: Угол между прямой и плоскостью.

Цель: ознакомиться с понятием угла между прямой и плоскостью.
Литература: : Геометрия. 10-11 классы: учеб. для общеобразоват. организаций: базовый и углубл. уровни / Л.С. Атанасян, В.Ф. Бутузов [и др.] – М.: Просвещение, 2013. 
Материалы урока:       !!! РИСУЕМ ПРАВИЛЬНО, НЕ МЕНЕЕ 5 СМ!
Изучить теоретический материал стр. 42-44.

Домашнее задание: законспектировать теоретический материал стр. 42-44.

ФОТОГРАФИРУЕМ И ОТСЫЛАЕМ ЕЛЕНЕ АНАТОЛЬЕВНЕ

ВСЕ ВЫПОЛНЕННЫЕ ДОМАШНИЕ ЗАДАНИЯ И КОНТРОЛЬНЫЕ РАБОТЫ!!!!!!!! 
Урок № 68
Тема: Решение задач.

Цель: закрепить изученный материал через решение задач.

Литература: : Геометрия. 10-11 классы: учеб. для общеобразоват. организаций: базовый и углубл. уровни / Л.С. Атанасян, В.Ф. Бутузов [и др.] – М.: Просвещение, 2013. 
Материалы урока:       !!! РИСУЕМ ПРАВИЛЬНО, НЕ МЕНЕЕ 5 СМ!
	

	    1. Постройте изображение куба  ABCDA1B1C1D1.       

С помощью этого изображения определите:

а) прямые, перпендикулярные прямой  АB;

б) прямые, перпендикулярные плоскости  (АВС). 

Решение. 
а)   AB ( AA1;      AB ( BB1;     AB ( AD;     AB ( BC;
б)   AA1 ( (АВС);    ВВ1 ( (АВС);    СС1 ( (АВС);    DD1 ( (АВС).



2. Из точки к плоскости проведены перпендикуляр длиной  3 см и наклонная длиной

    5 см. Найдите длину проекции этой наклонной. 
Решение.
	


	Пусть  АВ ( (,  АВ = 3 см, наклонная  АС = 5 см, 
ВС – проекция наклонной.

Найдём  ВС.

Т. к.  АВ ( (,  ВС ( (, то АВ ( ВС ( ( АВС – прямоугольный.
Из  ( АВС  по теореме Пифагора: АС2 = АВ2 + ВС2  ( 

ВС2 = АС2 – АВ2 = 52 – 32 = 25 – 9 = 16;  ВС =
[image: image1.wmf]16

= 4 (см).


Ответ: 4 см.
3. Из точки к плоскости проведена наклонная длиной  5 см, её проекция на плоскость 

    равна  3 см. Найдите длину перпендикуляра.

Решение.
	


	Пусть  АВ ( (,  наклонная  АС = 5 см, 
ВС =  3 см – проекция наклонной.

Найдём  АВ.

Т. к.  АВ ( (,  ВС ( (, то АВ ( ВС ( ( АВС – прямоугольный.

Из  ( АВС  по теореме Пифагора: АС2 = АВ2 + ВС2  ( 

АВ2 = АС2 – ВС2 = 52 – 32 = 25 – 9 = 16;  ВС =
[image: image2.wmf]16

= 4 (см).


Ответ: 4 см.
4. Из точки к плоскости проведены перпендикуляр длиной  4 см и наклонная, проекция

    наклонной на плоскость  3 см. Найдите длину наклонной.

Решение.
	


	Пусть  АВ ( (,  АВ = 4 см,  АС – наклонная, 
ВС =  3 см – проекция наклонной.

Найдём  АС.

Т. к.  АВ ( (,  ВС ( (, то АВ ( ВС ( ( АВС – прямоугольный.

Из  ( АВС  по теореме Пифагора: АС2 = АВ2 + ВС2  ( 

АС2 = АВ2 + ВС2 = 42 + 32 = 16 + 9 = 25;  АС =
[image: image3.wmf]25

= 5 (см).


Ответ: 5 см.
Домашнее задание: решить задачу № 138 стр. 44.
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